

Nemzeti Múzeum Budapest.

BEJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok szerkesztése és felolvasás
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Folyóévben negyvenéve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az egyetemisták segélye.

Ezzel a címmel írott cikkében foglalkozott Lebach Oszkár lapjának 15-i számában a kisgyűlésnek az egyetemisták segélyezése tárgyában hozott határozatával.

A cikk vezéregyke volt s Lebach Oszkár azt alá is írta, ami azt jelenti, hogy különös nyomatékot kíván adni a közleménynek. Bizonyos hogy a cikk nyomán keletkezett közhangulat még ma sem nyugodott meg, s emiatt szükséges, hogy rámutassunk a közlemény alapvető tévedéseire.

Mi nem óhajtunk bírálatot gyakorolni a „bírálat” felett, csupán a tényeket szegyezzük le, a következtetéseket mindenki — önmaga — levonhatja.

Lebach Oszkár erősen hangsúlyozza, hogy távol áll tőle a felekezeti-kérdésnek még a gondolata is. A türelmele protestáns vallás szerint köteleze van. — Ugyanakkor azonban a következő bekezdésben vastag betűkkel írja: **„eddig — egy látszik merő véletlenségből — kizárólag római katolikus válfésu pályázók nyertek az ösztöndíjakat”**

A „merő véletlenségből” való kitétel, a ritkított betűk, a szedés feltűnő módja a gunyos hang nem valami nagy felekezeti türelemre vannak, vagy pedig a gondolat szövegezése nem szerencsés.

Azt valóban nem értjük, honnan vette azt a tételt, hogy akár a katolikus, akár az izraelita közgyűlés tagok nem merik szóvátenni a kérdést. Ha valamelyik vidéki járlatlan ember olvassa Lebach Oszkár cikkét, azt hiheti, hogy Baján a felekezeteket elnyomják s nagy bátorságu embernek kell a felekezeteket megvédeni.

Főleg ez okból tartjuk szükségesnek, hogy a szeptemberi kisgyűlés határozatát a nagyközönség előtt a maga tisztaságában mutassuk be.

Tudtunkkal Lebach Oszkár ehhez a kérdéshez eddig sohasem szólott hozzá. Hogy most foglalkozik a kérdéssel, nagyon rossz időben teszi s a felekezeti türelmelekedés vádjá minden tárgyilagosa bíráló előtt — visszafelöl el.

Utána járva a dolognak, először is azt állapítottuk meg, hogy azoknak az összefoglaló kimutatásoknak,

amelyek a folyamodók adatairól készülnek, felekezeti rovata nincs. Sem a hatóság, sem a kisgyűlés nem kutatta, hogy a pályázók melyik felekezethez tartozik. Külön kellett kérnünk, hogy ezek az adatok is összeállíttassanak. Ez alapon kiderült, hogy ez évben a 13 pályázó közül 10 katolikus, 3 pedig „más vallásu.” A 13 kérelmező közül segélyben részesült 8; ebből 6 katolikus, 2 pedig „más vallásu.” A segélyezetteknek 25 százaléka tehát nem katolikus.

Ezek szerint merőben téves Lebach Oszkárnak az az állítása, hogy a város által nyújtott főiskolai segélyek odaítélésénél eddig a más vallásuak közül egy sem részesült. Mert téves ez az állítása, megokolatlan és igazságtalan mind a katolikus, mind az izraelita bizottsági tagokat érintő minden vádakódása.

Lebach Oszkár ezuttal nem bizonyított jó protestánsnak. Nem követte vallásának békét és felekezeti türelmességet hirdető parancsát. Lebach Oszkárnak illene tudni, hogy Baja arányszámában a legkatolikusabb törvényhatósági város. Lakosságának 89 százaléka katolikus, ezzel szemben csak 4-4 százaléka protestáns. Ha körülnézne a városban, könnyen megállapíthatná, hogy a protestáns közalkalmazottaknak száma Baján ennél jóval nagyobb. Csak példaként említjük meg, hogy a kórházban főorvosai között éppen annyi a protestáns, mint a katolikus. Szeretnénk, ha Lebach Oszkár igazolná tudnát, hogy protestáns többségű városokban az állások betöltésénél ennyire nincsenek tekintettel az arányszámokra.

Baján a katolikus közönség ezt az aránytalanságot sohasem sérelmezte. Lebach Oszkárnak nem „illik” hinnie, hanem tudnia kell, hogy Baján a felekezetek között béke van és ha ezt már szolgálni nem tudja, legalább ne akarja megzavarni.

Cikkének egyéb megállapításaival inkább csak azért foglalkozunk, hogy ezekkel is igazoljuk azt, hogy milyen tévedésekhez vezethet, ha valaki valamely kérdéshez az adatok alapos ismerete nélkül hozzázól.

Lebach Oszkár helytelenül, hogy

egy magas állásu tisztviselő gyermekeivel szemben egy kisebb tisztviselőnek gyermeke mellőztetett. Erre csak annyit, hogy az összefoglaló kimutatás tanúsítása szerint csak egy tisztviselőnek a gyermeke folyamodott és kisebb állásu tisztviselőnek a gyermeke a pályázatnál mellőzve nem lett.

Lebach Oszkár kifogásolja azt, hogy két női egyetemi haligató részesült segélyben, akik közül az egyik a mult évben „vizsgát sem tett” a másíknak pedig „elégésgése” is van. Saját lapjának közléséből is tudomást vehetett arról Lebach Oszkár, hogy vizsgát nem tett tanuló nem részesült segélyben. Hogy a két segélyezett női hallgatók közül az egyik tiszta jeles, a másíknak pedig csak melléktantárgyból van elégésgése és ez a másík —

hadiárva.

Hisszük, hogy a közönségnek tetűnk jó szolgálata azzal, hogy ezzel a kérdéssel foglalkoztunk és azt helyes megvilágításba helyeztük. Főleg protestáns vallásu polgártársainkra való tekintettel foglalkoztunk ezzel a kérdéssel, igazolván azt, hogy a segélyek kiosztásánál a protestantizmusnak sérelme nem történt. Jó világosan látni azt, hogy a kérdésnek bolygatása nem lehet kellemetlen senkinek sem, ha csak nem vált az kellemetlenné most Lebach Oszkárnak. Viszont úgy érezzük, hogy neki is jó szolgálata tetűnk, mert cikkében igéri, hogy a kérdéssel adandó alkalommal újból foglalkozni fog. Reméljük ezt az alkalmat annak beismérsére fogja felhasználni, hogy súlyosan tévedett.

Amerika fegyverkezése.

Amerika fegyverkezik ..., meg hadihajókat épít, közben pedig a lefegyverezést sürgeti — így olvassa az ember az európai lapokban egész rendszeres gyakorisággal, itt ott fűszerezve néhány szakasztikus megjegyzéssel, hogy ime a békeangyal szerepet játszó Amerika a világban mennyire követi az erősen hangsúlyoztatott elveket. Az átlagember jobb hiányában nem is tehet mást, mint hogy elhiggye.

Ha a statisztikának hinni lehet, akkor az amerikai nép többet költ rágóógumúra, mint a hadseregére. Ebből az következik, hogy az amerikaiak sok gummit rágnak, ami ugy általánosságban igaz is. Egész autentikus forrásból nyert értesülés alapján megállapítható, hogy az ember három cent ára rágóógumival reggeltől estig halálosan fáradtra rághatja magát. Ezt a három centes átlagot csak kivételes és még ott is tehetésgézsámba menő egyének tudják elérni. A közepes átlagtehetség csaknem egy hétig elragódik három centen. Valószínűnek látszik az, hogy a hadsereg nem lehet nagyon nagy.

A világos az, hogy az Egyesült Államok 125 millió lakóssal 125 ezer főnyi tényleges hadsereget tart fent legénységgel és tisztikarral együtt. Csendőrséggel, vagy hozzá hasonlatos katonai fegyelemmel bíró alakulat nincs. Ugyanílyan arányt

veve alapul, Magyarországnak a nyolc millió lakóshoz esupán nyolcezer főnyi hadseregének kellene lennie. Amivel szemben még a trianoni szerződés is harmincezret enged meg, vagyis csaknem a négyszeresét. Azt hogy Trianon bármi tekintetben is bőkezű lett volna Magyarországgal szemben, még a kis entente sem állítja, de hogy Amerika fegyverkezik, az lépten nyomon olvassa az ember.

De hát nem is a hadseregről, hanem a flottáról van szó, volna az ellenvetés. Jó memóriájú emberek még visszaemlékezhetnek, hogy Amerika volt az, amely a nagyhatalmak flottaleszerelési konferenciára Washingtonba gyűjtötte és ott nagy nehezen valami korlátozásféle egyezséget csikart ki tőlük. Igaz, hogy ebben ez egyezségben Amerika akkora flotta fenntartására kapott engedélyt, mint akármelyik hatalom; ennek az intézkedésnek jogtalanságát azonban senki sem állíthatta, mert egynek sem volt olyan hosszú tengerpartja és a százat is meghaladó kikötője, mint Amerikának.

A konferencia után minden hatalom felemelte flottájá létszámát, vagy lecsökkentette a szerződésben megállapított nívóra. Az Egyesült Államoknak kevesebb hajója volt, mint amennyi lehetett volna, de nemcsak hogy nem pótolta a létszámot, ha-

nem még a meglévő hajóknak egy részét is nyugállományba helyezte, lehorgonyozták egy kikötőben és egy-egy őrt hagytak rajta. A tengerészeti azutáni időnként váltogatta a hajókat, hogy a rozsdásodástól megóvja őket.

A közelmúltban, amikor Japán Shanghainál és Manduriában nagyon agresszíven járt el Chinával szemben, Amerika több, mindinkább erősödő hangu jegyzéket intézett hozzája. Ezek egyikében azaz fenyegetődött, hogy ha Japán nem hagyja abba erőszakoskodásait, megépíti flottáját a szerződésben kiképzett erőre. Amint tudjuk Japán egyáltalán nem tért el követelt politikájától és Amerika most tényleg megépíti a hajókat. Az első benyomással ellentétben azonban ez az építkezés nem megtorlás a jegyzék tudomásul nem vétele miatt, hanem a most megszavazott szükségmunka programjához egy része. Ezt a programot Roosevelt elnök tervezte meg, a jegyzéket pedig az előbbi adminisztráció intézte még akkor, amikor Roosevelt nem is tudhatta, hogy lesz e valamikor elnök, vagy sem.

Egy washingtoni hír arról szól, hogy Roosevelt tért el az angol tiltakozó jegyzék ellenére is megépíti a hajókat. Szóval Anglia tiltakozik, de hogy milyen alapon, az nem egészen világos. Japán természetesen már sokkal többet tesz, hadgyakorlatot és föltedemónstrációt rendez a Hawaii vizeken. Sőt azóta már arról is tudunk, hogy a japáni parlament megszavazta a költséget negyven egynéhány új hajó építésére. Amerika harminchét hajót épít és csak azt teszi, amit a többiek már régen megtettek.

Tengerészeti szakemberek azt állítják, hogy háboruban a legerősebb flotta sem ér sokat, ha nincs megfelelő segédflottája. Ezt a szerepet a kereskedelmi hajórajt tölti be és talán ebben van Amerikának nagy ereje. Ha az angol forráshól eredő kritikának helyet lehet adni, akkor igen, mert Amerika az utóbbi időben annyi kereskedelmi hajót épít, hogy a hajózásban dömpingárok uralkodnak. Ez mellesleg igaz is, de nincs kizárva, hogy az általános depresszióknak is van beleszóla.

Amerika eddig nem vett részt a hajós nemzetek konkurenciájában, hogy melyik tud nagyobb és gyorsabb hajót építeni, amelyeket háború esetén nagyon kis átalakítással csapatszállításra lehet használni. A nagy európai nagyhatalom 1926. év óta tizenhét olyan szupergerőzt helyezett forgalomba, amelyeknek a tonnataralma 40—50.000 közt van, a legnagyobb személygépjűz, amit Amerikában valaha is építettek, 25 ezer tonna. Az Egyesült Államok ma a hajóépítő nemzetek sorában a kilencedik helyen állnak, ami sem tengeri kereskedelmével, se a partvidékük hosszával arányban nem áll.

Mit szólnának például ahhoz az európai nemzetek, ha Amerika beálltana Nizza kikötőjébe, és luxus-

kirándulást hirdetne a Földközi-tenger mellékén ugyancsak Nizza végéig? Mert pontosan az történnék akkor, amikor az összes hajósvállalatok kivétel nélküli különösen télen mikor a két kontinens közötti hajóforgalom megritkul, New Yorkból kiindulva a nyugatindiai szigetekre körutazást tesznek, melynek végzetését ismét New Yorkba térnek vissza. Az északi Atlanti Óceán forgalmában az összes menetdíjak 85 százalékát az amerikaiak fizetik, de Anglia tiltakozik, ha Amerika saját kereskedelmének nagyobb százalékát magának akarja biztosítani. Tiltakozik ez ellen az az Anglia, aki háromnegyed részben abból él, hogy másnak fuvaroz...

Ez az egész fegyverkezési mese olyan, mint az inflációs dollár, amiről az ember már csaknem félvéőta hall, de még néhány nap előtt is azt olvashattuk ugyanazokban a lapokban, amelyek a fegyverkezést adják a világ tudtára, hogy a viszonyok Amerikában úgy alakultak, hogy most már elkerülhetetlen, — hogy Roosevelt elnök döntsön az inflációs kérdésben. Már eddig is többször elkerülhetetlen volt...

Juhász László.

Dolfuss kancellár tegnap diktatórikus hatalmának megerősítése mellett új kormányt alakított.

Tegnap hajnalban vált ismeretessé az új Dollfuss kormány, amely egyben megoldotta az osztrák helyzetet. A hatalom teljes egészében Dollfuss kancellár kezében van. Az új kormánylista a következő:

Szövetségi kancellár, külügyminiszter, hadügyminiszter, biztonsági miniszter és földmívelésügyi miniszter: Dollfuss.

Alkancellár: Fey.
Pénzügyminiszter: Buresch.
Keresk. miniszter: Stockinger.

Közoktatásügyi és igazságügyi: Schuschnigg.

Alkotmányreform: Ender.
Szociális ügyek: Schmitz.

Az új kormány hír szerint nem tekinteli magát a régi parlament többség alapján alakuló kormánynak és azok a tagjai, akik a nemzeti tanácsnak tagjai, mandátumsíkról még tegnap lemondtak.

Magyarbarát az új kormány.

Magyar politikai körökben érdeklődéssel fogadják az osztrák belpolitikai helyzetről érkező jelentéseket.

Az osztrák átalakulást úgy ítélik meg, mint egy megegyezés megoldást két egymással szembenálló irányzat között. Az egymással eddig vetelkedő két párt látható feje Winckler eddigi helyettes kancellár és Starhemberg herceg az eddig kolportált kormánylistákban nincsenek benne és ezt úgy tekintik, mint egy megegyezést az ellentétek könnyebb elsimítására. A magyar politikai körök Dollfuss mostani tevékenységében biztató jelet látnak azal kapcsolatban, amelyek a jövő megegyezés békés kialakulását biztosítják és ezzel megerősítik azt a nyugalmat és békét, amelyre Ausztriának szüksége van.

Magyar politikai körök nagy rokonszenvvel kísérik Dollfuss munkáját, amely véleményük szerint a magyar-osztrák jóviszonyt erősíti. Az a barátság, amely Gömbös Gyula és Dollfuss kancellár között eddig is megléte, nem szenved kárt a mostani átalakulás következtében. Az a tény, hogy Dollfuss kancellár helyénmaradt, csak növeli a kancellár

Székelési zavarok,

bélgöres, puffaltság, gyomorszárdülés, izalmi állapotok, szividegesség, bódultság és általános rosszullet esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk leghívalóbb orvosi a Ferenc József vizet úgy fértaknát mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák.

HIREK.

— **Esküvő.** Fehérvári Mária felsőkereskedelmi iskolai tanárnő és Dr. Pataki Kálmán orvos folyó hó 24-én, vasárnap d. u. negyed 6-kor tartják esküvőjüket a ferenciek templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Hévmagyarosítás.** Ilonberger Jenő okl. gépészmérnök, a Városi Gáz- és Villamosüzemek elnöki osztályának vezetője családát nevével „Ille” névre változtatta át.

— **Bírókölés szeptember 24-re.** BSC—KNSK, bíró Molnár. KAC—KPE, bíró Bóka BSE—Bácska, bíró Firányi. BTC—BTSE, bíró Szeifert. JTE—KFC, bíró Bence.

— **Távozik az IBUSZ elnöke.** Beavatott forrásból nyert értesülés szerint Tasnádi Szűcs András, az IBUSZ alelnöke, akinek a vizsgálat egyébként teljes elégtelt adott, nem tér vissza hivatalába.

— **Elrontott gyomor, bélzavarok.** émiyégés, kellemetlen szájj, homlokfájás, láz szélesorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan, biztosan és kellemesen hat.

MOZI.

Megnyílik a Corso mozi.

A Corso mozi szépen átrenoválva f. hó 24-én nyitja meg kapuit és lapunk más helyén közölt gyönyörű másorral várja közönségét.

Butorozott szoba kiadó!
ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunoil, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényező, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, cirok és lószóróseprők, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

— Epe- és májbetegségeknél, epekő és sárgaság esetében a természetes „Ferenc József” keserűviz a hasi szervek működését élénkebb létekenység serkenti.

— Házasságról szó sincs! — mondja Éva kisasszony, amikor keztyűelárusítónak áll be, hogy a ki szemelt völegényjelöltjét megismerje. Hogy aztán mégis csak szó lesz a házasságról, azt éppen a keztyűk különböző közvettése intézi el. Kedves és humoros, melegsivű regény — Courts-Mahler új műve, amely elgondolkodó mosolyra s néhol vidám kacajra készteti az olvasót. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztrejtveny értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi rejtveny megfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díj egy negyedévre 2/40 pengő. (13 regény.)

— Gyilkolt a pipaszár. Cseri Ferenc nagykőrösi lakos az este a sölt udvarban hosszúsáru pipájával a szábjában megboltozott és elesett. A pipaszár szinte belenyársalódott a torkába. Nem ment rögtön orvoshoz, hanem saját maga rántotta ki a pipaszárt. Reggelre elvesztette eszméletét s általános vérmérgezés diltott be. Kórházba szállították, megoperálták, de életbenmaradásához nincs remény.

URÁNIA

22-én, péntek,
23-án, szombat,
24-én, vasárnap

Három napig az Universal filmgyár legtüreményesebb filmje:

MELLÉK-UTCA

Fanny Hurst „BACK STREET” c. regénye filmen, 10 felvonásb.

Főszerepben:

IRENE DUNNE
JOHN BOLES

Kísérőfilmek:

Bécsi muzsika
zenés film és a heti

Hírloók

SZASZ OTTÓ

szőlő- és borgazdátaga.

Saját termésű borainak eladása

SZENT ANTAL-ATCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

— Tovább folynak a tárgyalások a leszerelés kérdéséről. Sir John Simon és Eden angol államtitkár holnap délután Párisban tovább folytatják a leszerelés kérdéséről szóló angol-francia megbeszéléseket. Később Genfben hiszeletített mederben folytatják majd a tárgyalásokat, amelyekbe Olaszország és Amerika képviselőit is bevonják.

— Ha úgy érzed magad, hogy nehezt es lelet.
Fél pohár „igmándi” s kedved újra eled!

SZÍNHÁZ.

Egy kis senki.

Színházunk tegnap Bónyi Adorján nagyszerű vígjátékát az „Egy kis senki” adta elő. A darabot tavaly már láttuk s így a szereplők nagyszerű játékát külön-külön nem méltatjuk. A kitűnő művészgarda teljes sikerre vitte a darabot aminek a közönség állandó tapsvihara volt legkevesebb bizonyítéka.

Weekend — operettbemutató — Vágó Mária Első fellépésével.

Ma, pénteken este a társulat új szubrettjével ismerkedik meg közönségünk, aki első fellépésével — bizonyosan tudjuk — meg fogja hódítani a bajor közönséget. Vágó Mária a főváros legifjabb szubrett-primadonnája, akit a főváros színesszínhőrei „a kis Röhh Marika” néven becéznek. Vágó Mária csodálatra méltó igérete az operettszínpadoknál. Tánctudása vetekedik a becézettek Röhh Marika táncművészetével. Táncai egyfélék egyfrenetikus hatásokat holtó produktók, amikben ma este bőven lesz alkalma gyönyörködni közönségünknek.

Ez a fiatal, bájos kis táncnőmőn indul el ma este a Weekend operettben a mi színpadunkról egy ragyogó pálya felé. Az operett maga a legnagyobb érdeklődést érdemli. A nyári vikend élet aranyos hangulatából szőtt színmuzsikája ozerelt egyébként az évad egyik legnagyobb operettsikere. Galetta Ferenc rendezésében, Padós karnagy zenei vezetésével kerül színpadra a Weekend ma pénteken és holnap szombaton este.

János vitéz — Ifjusági és filozófus előadás. Szombaton délután

5 órákor Bakonyi-Kacsóh örökszép daljátékának parádés előadására hívjuk fel ezúton is intézeteink ifjúságának figyelmét. A János vitéz minden idők legértékesebb, legjobb magyar zenésjátéka, melyet mindenkinek ismerni kell. Az ifjuság részére tömeges jegyrendelésnél kedvezményes jegyek, a nagyközönség részére pedig filléres helyárakon váltható a pénztárnál már a délelőtti órákban.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

1933. v. h. 4635. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Klein Mór és dr. Klein Bódog bajor ügyvéd által képviselt Salamon Sándor végrehajtató javára végrehajtást szünetelő ellen 30 P tőke és jár. erejéig a bajor kir. járásbírósg 1930. P 8156. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatás végrehajtási szünetelőnél 1931. évi július hó 7-én le. illetve felül-foglalt és 1440 P-re becsült kerülőpar, termény, traktor s egyéb ingóságokra a bajor kir. járásbírósg Pk. 10862—711932. sz. végzésével az árverés elrendeltem, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1920. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatott javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek I.—II. v. végrehajtást szünetelő lakásán, illetőleg Bajor Küllekek 202. szám alatt lajda megartására 1933. évi szeptember hó 25. napjának d. u. 1 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték hétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szünetelő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóságok árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. szept. hó 2-án.

Drescher József

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

A bajor kir. járásbírósg mint teleknyvi hatóság.

4624/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dank és Kereskedelmi r. t. végrehajtónak Sevaracz Máté végrehajtást szünetelő ellen indított végrehajtási ügyében a teleknyvi hatóság a végrehajtási árverést 410 P tőkekövetelés és járulékaival valamint a csatlakoztatott kimontott Sevaracz József 62 P költésg behajtása végett a bajor kir. járásbírósg területén levő, Pécabodak községben fekvő, s a hátsobokodi 1364. sz. tkvi betében A. I. sors. 1014 hrsz. a foglalát 220 négyzetöglökkel telte hársra (220 ö. l. sz.) 500 pengő kiküldési áron.

Sevaracz Józseffel szemben a fedezeti vételár 490 pengő elrendelő.

Az árverést 1933. évi október hó 9. napján d. u. fel 3 órákor Bácsbokod községében foglalt megartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékokról kötelesek bánatpénzt a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1831. I. X. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított övedéklépes értékpapíroiban a kiküldéssel letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letét elismorvennyit a kiküldésnek átadja és az árverési feltételeket alábbi (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az ahi az ingatlanról a kiküldési árnál magasabb igéretei lett, ha tőbbet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár egyenlőssé szünetelőig kielégíteni (1908. XII. 25. §).

Baja, 1933. évi április hó 5-ik napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadomány hiteleit:

Hallósy Magda kiadó.

CORSO.

Szeptember 24-én
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:

Szezonnyitó műsor!

NAGANA

Har az ezerarcu Afrikával 10 felvonásb.

Főszerepben:

Melwyn Douglas
Tala Birell, Miki
Morita és NOGO.

Klegészítős:

PAPRIKA kisasszony

Főszerepben

Paul Hörbiger.

A CORSO mozi gyönyörűen átalakítva és új géppel felszerelve várja a n. e. közönséget!

8 évi gyakorlattal bíró
könyvelő
állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kokszt raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Árunk házhoz
szállítva értendő.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
szám alatt az eme-
leten két egymásba
nyíló szép utcai
szoba butorozva,
vagy a nélkül is

KIADÓ

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

**Még ebben az évben
tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhetsz saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**
Prima urasági bor kapható már
ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányú, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 18 tól szept. 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMI.

gyógyszertára

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.